



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	B 4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Zemědělská technika: obchod, servis a služby
<b>Akademický rok:</b>	2014 / 2015
<b>Název práce:</b>	Regulační hydraulika traktorů a její praktické využití
<b>Student:</b>	Jan Doležal
<b>Katedra:</b>	Katedra zemědělské, dopravní a manipulační techniky
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Josef Frolík, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Využití metod zpracování výsledků				X			
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			
10	Celkový přístup a aktivita řešitele			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Regulační hydraulikou se traktory vybavují již od poloviny minulého století, ale její využívání je velice malé a u současných traktorů vybavených elektronikou by se dalo předpokládat, že nastavení a práce regulace tříbodového závěsu se podstatně zjednoduší a bude se více využívat.

Autor sice provedl šetření formou dotazování, ale nepodařilo se mu číselně vyjádřit jaký podíl z celkového ročního nasazení traktoru je regulace využívána.

- 1) Jak by bylo možno nezávisle na obsluze sledovat a zaznamenávat dobu činnosti regulační hydrauliky?
- 2) Jakou formu by autor doporučil pro rozšíření znalostí o práci regulační hydrauliky mezi obsluhu traktorů?
- 3) Proč je v práci nejednotné značení obrázků – např. str. 23 obrázek 3.8 a pod ním obr. 4.9 a na stránce 24 obr. 5.10 ?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**velmi dobře**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

12.5.2015

Podpis vedoucího práce